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Krajští zastupitelé schválili příspěvky na provoz profesionálních divadel a Janáčkovy
filharmonie Ostrava. Mezi tyto významné kulturní instituce rozdělí kraj ze svého rozpočtu
20 milionů korun. Dalších 6,5 milionu poskytne na jejich projekty, které obohacují kulturní
dění v regionu.

„Profesionální divadla podporuje kraj dlouhodobě. Od letoška jsme ovšem nastavili nová pravidla,
aby bylo rozdělování financí spravedlivější a transparentnější. Peníze teď rozdělujeme podle více
kritérií, ať už se jedná o počet odehraných představení, kapacitu jednotlivých scén, jejich
návštěvnost, ale také ekonomickou náročnost jejich provozu. Věřím, že se nám podařilo nastavit
fungující model podpory tak, aby se i nadále zvyšovala kvalita kulturního dění v našem kraji,“ uvedl
radní Moravskoslezského kraje pro kulturu a památkovou péči Peter Harvánek a upřesnil, že kraj
přispěl na provoz Národnímu divadlu moravskoslezskému 7 milionů korun, Janáčkově filharmonii
Ostrava 4 miliony, ostravskému Divadlu loutek a Slezskému divadlu Opava po 3 milionech korun,
Divadelní společnost Petra Bezruče obdrží 2 miliony a Komorní scéna Aréna 1 milion korun.

Moravskoslezský kraj těmto kulturním institucím přispěl i na projekty, které přinášejí inovaci,
společenský přesah nebo přispívají k rozvoji publika. V souhrnu 6,5 milionu korun kraj přispěje na
festivaly Janáčkův Máj a Pimprléto, inscenaci Kytice připravovanou Divadlem loutek nebo například
Výroční publikaci Divadla Petra Bezruče.

Kraj přispěje i na projekt Komorní scény Aréna. „Otevřená komůrka rozšíří nabídku workshopů,
doprovodných aktivit a interaktivních forem divadla zaměřených na mladé publikum. Na stejnou
věkovou skupinu cílí i podpořený projekt Mladý divák, se kterým přichází Národní divadlo
moravskoslezské. Posledním projektem, na který Moravskoslezský kraj přispěje, jsou Abonentní
koncerty Janáčkovy filharmonie Ostrava. Výběr podpořených projektů je tak pestře rozkročen mezi
tradiční kulturní akce, festivaly, vzdělávací aktivity i projekty pro mladé diváky,“ uzavřel krajský
radní Peter Harvánek.
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